

周渝民忙湊女拍短片講感受

張智霖爆

與古仔曾煲蠟

榮升爸爸的仔仔因要留在台灣湊女而未能現身，不過他也拍下短片，分享他對參與拍攝新片的心情。

中秋在家陪家人食飯

第四度合作的古仔與Chilam，早於上世紀九十年代已合作拍攝劇集《天地男兒》，劇中兩男爭一女，就是Ada。Chilam自爆廿多年前中秋與古仔去煲蠟，當年靚靚（袁詠儀）都有份，Chilam說：「我都係第一次煲蠟，以前拍劇沒現在咁忙，大家聚會比較多。(如何度過中秋?)要直奔上海開工。」古仔卻完全忘記曾經煲蠟一事，至於中秋他不用開工，放假留在家中陪家人，他說：「大時大節都盡量爭取放假。(母親可會催他帶另一半返家過節?)唔會，通常得我同阿爸在屋企食飯，阿媽好忙有好多活動。」

日前古仔與好友古巨基重錄已故巨星張國榮的金曲《當年情》，紀念哥哥六十歲冥壽，古仔說：「當年哥哥提攜我，基仔同鄧一君，大家想紀念哥哥，錄歌過程都順利。(會再唱歌?)唔好了，今次已經係破天荒。」Chilam聞言就跟古仔說：「下次我演唱會一定要請你做嘉賓！」

蔡少芬呻老公不浪漫

明天43歲生日的Ada，表示已收到第四個蛋糕，正日會放假與家人一起慶祝。她又呻老公張晉不浪漫，不會炮製驚喜：「有冇禮物都唔緊要，有想要的東西我會講，今年都講過，要預訂，歐洲都未有，睇下到時有冇。」問到會否生多個？Ada笑言沒想過，不會搵自己來搞。

提到其好姊妹陳法蓉(Monica)被同屆港姐梁佩瑚爆料，指她參選時講大話，Monica事後在微薄反擊：「吃不到的葡萄是酸的。」Ada亦留力撐Monica，斥事件「不知所謂」。問到Ada是否為事件生氣？她強調只是對事：「在北京拍咗四個月戲，有睇過新聞，見到Monica個post，就講出自己感受，表達自己好錫Monica，只講件事，再講幾十年前的事都冇意義，重提舊事無所謂，但唔好傷害其他人。」她表示認識梁佩瑚，但不熟絡，亦會求證事件真偽。



監製黃百鳴、導演林德祿、古天樂、張智霖、蔡少芬、林保怡、陳靜、盛君、石修等出席電影《S風暴》首映。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)古天樂(古仔)、張智霖(Chilam)、蔡少芬(Ada)、林保怡、陳靜、盛君、監製黃百鳴及導演林德祿，前晚到旺角出席電影《S風暴》首映，適逢9月17日是Ada的生日，大會特送上壽蛋糕為她慶祝，剛榮升爸爸的周渝民(仔仔)就未有出席。第四度合作的古仔與張智霖跟觀眾重溫了他們的友情歲月。

榮升爸爸的仔仔因要留在台灣湊女而未能現身，不過他也拍下短片，分享他對參與拍攝的心情。



我得到非常榮幸



明天生日的蔡少芬(中)獲大會送上生日壽包慶生，令伊人笑逐顏開。

林依晨暫不考慮凍卵

(中央社電)電影《我的蛋男情人》昨天舉行記者會，導演傅天余、主要演員林依晨、鳳小岳、詹懷雲、程予希出席活動宣傳。

電影劇組遠赴瑞典，拍攝北歐雪景，導演表示當初地點堅持設定在北歐，是想讓男女主角到遙遠的地方旅行，更要有生命起源、世界盡頭的感覺，若是為了節省經費，改到其他地方，他是無法接受的。

片中林依晨與鳳小岳有不少親密對手戲，主持人黃子佼問林依晨，有沒有想過老公的感受，她笑說：「我比較在乎電影整體的呈現。」林依晨透露她看電影時哭了兩次，因為劇中有不少現實生活中的呼應，她感嘆，女生真的比較容易被年紀、時間追着跑。

林依晨在新片中飾演被年紀追着跑、選擇凍卵的都會女性，被問到現實生活中會不會考慮，她笑說：「我年紀還未到，我會先靠自己自強。」目前有在規律運動，調養身體，希望這一兩年可以有好消息。



片中林依晨(中)與鳳小岳(右)有不少親密對手戲。

恭碩良為健康少吃肉

香港文匯報訊(記者吳文釗)恭碩良昨日到電台宣傳下月舉行的音樂會，屆時會有來自外地的歌手做嘉賓，女友林憶蓮也會來捧場，但就不會上台獻唱。恭碩良笑言15歲時曾替夏韶聲做樂手開音樂會，想不到相隔24年才為自己開音樂會，問他會否邀請夏韶聲做嘉賓時，他笑稱對方忙於看飛碟，說道：「我雖然信有飛碟，但就算見到天空有一道光略過，也不會拿來炒作做新聞。」中秋節，恭碩良會返家鄉澳門與家人慶祝，女友林憶蓮則在北京籌備出國語碟未能同行。問到早前有否探望好友陳子聰，他說：「當年第一個電台廣播劇就是跟他一起做，開心知道他已經出院，又獲得家人疼惜，做朋友都好尊重他私隱。我沒有去探病，都是看報道才知道。」恭碩良不介意好友對他隱瞞病情，相信對方有他的原因，並叮囑大家要注意健康，像他自己都39歲年紀不輕，已開始吃少點肉類。



恭碩良



住在九龍城多年的草蜢，笑言當時住所已成為藝人之家。

草蜢自爆被街坊投訴太嘈

香港文匯報訊(記者吳文釗)草蜢、周汶錡與陳小春等人前晚參與遊戲節目《我愛香港》錄影，草蜢三子與周汶錡同樣代表九龍城區出戰，住在九龍城多年的草蜢，笑言住所已成為藝人之家，因為當年經常被街坊上門投訴太嘈，但街坊每次來投訴時，一開門就見到張學友、郭富城和梅艷芳，令他們哭笑不得。忙於準備在馬來西亞舉行演唱會的草蜢，稱與11月在香港的音樂會有完全不同風格，所以要特別花時間來練歌、練舞，也要抽時間籌備新唱片，下半年將會十分忙碌。久未有上遊戲節目的周汶錡，笑言已不記得上次是玩什麼遊戲節目，提到團團剛滿一歲，她稱會開始減少工作來陪團團，因為有時開工都很掛念他，不捨將團團留在家。提議她可母子檔一起工作時，她說：「暫時不會，因為他太細個都不知自己在做什麼。」

麥美恩見舊相嚇一跳

主持之一的麥美恩以旗袍造型亮相，她笑言去年已度身造衫，慶幸身材沒大變。對於她與森美隔空鬥嘴，又被翻舊賬笑她是「龍躉村姑」，她笑道：「我見到張都嚇一跳，好經典，真是肥腫難分，不過是好好的回憶，而且又與森美同台，幸好我夠爭氣，現在靚了。」問她會否真的與森美鬧不和，麥美恩堅稱不和，並解釋道：「我們每次講完對方，都會私底下提醒對方，等大家有心理準備去迎戰。」



麥美恩否認與森美鬧不和。

永尾瑪利亞未習慣獨立發展

香港文匯報訊(記者梁靜儀)前港姐龐卓欣(Ada)、日模松岡李那和日本女團AKB48前成員永尾瑪利亞，昨日到尖沙咀出席時裝店開幕活動，三人除分享穿衣心得，又拿燈籠為新店主持亮燈籠儀式，並即場品嚐月餅，期間永尾又舉起手放頭上扮兔仔賣萌。

剛卸任的Ada表示與TVB已無合約，並透露不續約原因是TVB要求她簽約五年，但她不想只做演員或主持，想嘗試不同工作，有機會也想做時裝或扮靚的工作。

女模松岡李那與永尾雖同是來自日本，但昨日才首次見面，松岡指自己居港兩年，故不知道AKB有什麼成員，不過覺得對方很可愛。松岡昨日特別請假回港出席活動，更買了月餅送節，她表示剛與日本女星藤原紀香合演新片《一夜再成名》，拍畢日本的戲份後將到澳門繼續拍戲。首次與紀香合作，她大讚對方美

麗，而戲中她飾演中村雅俊的女兒，她指對方很搞笑，雖然年過六十，但外表仍很年輕仍好吸引，外形仍非常年輕及有型。談到拍戲趣事，她指中村帶了結他到片場與她Jam歌，又有一次中村打算收工後與她食雪糕，去到雪糕店時已收舖，但店員看見中村後立即開門，令她很難忘。

首次來港的永尾，被問到離開AKB作獨立發展一段時間，是否感習慣？她說：「仍未習慣，因以往工作休息時大家一齊玩，現在就沒人陪玩感到有點寂寞。」談到往後的發展，永尾自認對唱歌不在行，唯有在唱歌以外的範疇努力。早前她於日本的戀愛真人騷節目中與男模有啱嘴鏡頭，問到可介意作大膽演出？她說：「不介意做大膽或性感角色，可以性感，但裸露就未必接受。」她又透露心目中的理想男友要熱情、做事投入，可惜仍未給她遇到。



龐卓欣、永尾瑪利亞及松岡李那應節玩燈籠。

蒙嘉慧體重130磅

續幾晚與老鄭伊健齊食月餅，她說：「我已經好肥，有130磅，呢個磅數，係我人生最高峰，揀衫着都難，要着一件黑色鬆身衫。」談到其好友舒淇已返港，問到會否找對方一起慶祝中秋？YoYo透露雙方有通過電話：「我講電話時不斷叫佢『馮太』，佢話我好嘈。」她謂與舒淇都好注重健康，最多是一齊去行山，不會約飲酒。

近年主力在內地拍劇的陳鍵鋒，近日返港為電台拍單元劇。談到跟他在無線同期的小生如黃宗澤已離巢外闖，離開無線四年多的他慶幸早往外闖，不過講到吸金能力，都要看每個人能力，如果無能力都吸不到金。



蒙嘉慧、陳鍵鋒、邵音音、廖子好出席香港電台電視節目巡禮。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)蒙嘉慧(YoYo)與陳鍵鋒昨日出席港台電視節目巡禮，發福不少的YoYo自爆近日吃了不少月餅，體重更有130磅，是她人生最高峰。

昨日是中秋節，YoYo表示會與家人在家食飯過節，發福不少的她笑言今年雖已戒買月餅，但家中有四盒月餅，已連

張惠雅執導處女MV



張惠雅

香港文匯報訊(記者吳文釗)張惠雅(Regen)昨日到電台宣傳新歌《慶祝》，新歌MV已在她9月7日生日當日播出，Regen透露今次是她處女首次執導MV，表示以前拍MV時都只會聽從導演要求，今次就要加入自己的構思和意見，事事要親力親為，更請來天堂島成員Tyrese當MV男主角。Regen坦言請Tyrese做男主角是貪其靚仔面孔，所以在MV中有不少親密舉動，她說：「自己首次執導，原來都有很多尷尬位，比如他要拖我的手，又要攬住我，開口叫他時都覺得尷尬。」笑問二人有沒親嘴場面時，她說只有借位拍攝，因為不想奪走別人的螢幕初吻，而且要真的話會更加尷尬。